
2016D37584 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Infrastructuur en Milieu over het 
Deltaprogramma 2017 (Kamerstuk 34 550 J, nr. 4). 

Voorzitter van de commissie,
Van Dekken 

Griffier van de commissie,
Jansma 
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Nr. Vraag 

1 Welke plaats heeft waterkwaliteit in het Deltaprogramma? Op 
welke wijze wordt in het Deltaprogramma uitvoering gegeven aan 
de aangenomen motie-Jacobi c.s. (Kamerstuk 34 000 J, nr. 16) over 
een Deltaplan Zoet Water en Waterkwaliteit? 

2 Hoe verhouden de Gebiedsoverleggen van het Deltaprogramma 
zich tot de Bestuurlijk Overleggen MIRT? 

3 Hoe ziet het concept van gedeeld eigenaarschap bij het benutten 
van meekoppelkansen bij waterveiligheid er precies uit en kunnen 
daarbij ook de verschillen in financiële verantwoordelijkheid 
toegelicht worden? 

4 Waar heeft de internationale aandacht voor het project Lent 
concreet toe geleid en welke initiatieven zijn genomen om er een 
exportproduct van te maken? 

5 Op welke wijze dragen «slimme combinaties», als vorm van 
meerlaagsveiligheid, bij aan kostenbesparing binnen het 
Deltaprogramma? 

6 Verwacht u dat de evaluatie die bepaalt of er een actieplan 
Stedelijk Waterbeheer komt, voorafgaand aan het wetgevingsover-
leg Water van 14 november 2016 beschikbaar zal zijn? 

7 Hoe zet de rijksoverheid zich in om te zorgen dat ondernemers 
voldoende zoet water tot hun beschikking hebben voor een 
betaalbare prijs? 

8 Hoe verhouden de kosten van de innovatieve uitklapbare waterke-
ring bij Spakenburg zich tot andere soortgelijke projecten? 

9 In hoeverre is bij de aanleg van een afsluitbare doorgang, te weten 
de vismigratierivier, door de Afsluitdijk, rekening gehouden met de 
effecten voor de vispopulatie? 

10 Is de hoogwatergeul Varik-Heesselt opgenomen als voorkeursalter-
natief in het Deltaprogramma 2017? Zijn er nieuwe inzichten die 
aangeven dat het alternatief van dijkversterking de voorkeur heeft? 

11 Waarom is na 2028 geen budget meer beschikbaar voor investeren 
in waterkwaliteit? 

12 Acht u het budget van 26 miljoen euro voor 2017 om te investeren 
in waterkwaliteit afdoende?
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